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2015. 09. 15. – 2015. 10. 09. 

Időrendi bontás: 

 

2015. 09. 16. – ELTE TTK Kari Tanács ülése 

2015. 09. 17. – ELTE TTK HÖK Tanárképzési Szakterületi Bizottság ülése 

2015. 09. 17. – ELTE TTK Tanulmányi- és Oktatási Bizottság ülése 

2015. 09. 21. – ELTE TTK HÖK Választmány ülése 

2015. 09. 22. – ELTE HÖK Tanulmányi Bizottság ülése 

2015. 09. 22. – ELTE TTK HÖK Tanulmányi Csoport ülése 

2015. 09. 29. – ELTE TTK HÖK Választmány ülése 

2015. 10. 02. – ELTEfeszt rendezvény 

2015. 10. 05. – ELTE TTK HÖK Választmány ülése 

2015. 10. 08. – ELTE TTK Kari Jegyzetbizottság ülése 

 

 

Általános feladatok 

A legutóbbi küldöttgyűlési ülés óta eltelt időszakban folyamatosan kezeltem a 

hallgatói részről felmerülő személyes problémákat, illetve minden delegáltságomhoz 

köthető ülésen részt vettem. 

 

Kari Tanács 

A TTK Kari Tanácsa egyszer ülésezett a fent említett időszakban. Az ülés során 

elsősorban oktatói kinevezések történtek, illetve az új Hallgatói 

Követelményrendszer szabályozásainak megfelelően a Kari Ösztöndíjbizottság 

tagjait is megválasztották. A Hallgatói Önkormányzat részéről két delegált fog részt 

venni a döntéshozatalban. 

 



Tanulmányi- és Oktatási Bizottság 

A Tanulmányi- és Oktatási Bizottság ülésén költségtérítés-csökkentésre beadott 

pályázatok bírálása történt. Az alacsony számú beadott kérelem miatt, ezúttal 

magasabb összegek lettek meghatározva hallgatónként átlagosan, mint a tavaszi 

félév során. Az ülés folyamán ígéretet kaptunk arra, hogy a soron következő 

gyűlésen megvitatásra kerül a már jó ideje elkészült TOB ügyrend tervezete, illetve a 

Köztársasági ösztöndíj és a Kar Kiváló Hallgatója pályázatok pontrendszerének 

felülvizsgálata is megtörténik. 

 

 

Kari Jegyzetbizottság 

A Kari Jegyzetbizottság ülése során meghatározásra kerültek az intézetek által 

beadott jegyzettámogatási pályázatokra fordítható összegek. Nem minden intézet 

nyújtott be igényt a támogatásra, ennek ellenére sikerült a teljes rendelkezésre álló 

összeget felosztani. Az új metódus szerint az Oktatási és Képzési Tanács egy 

háromfős bizottságot választ tagjai közül, amelynek feladata a jegyzettámogatásra 

felhasználható források felosztása az összes kar esetében, így a Kari 

Jegyzetbizottság ezentúl pusztán ajánlásokat fogalmaz meg a frissen megalakult 

testület felé a támogatandó pályázatokat illetően. 

  

ELTE HÖK Tanulmányi Bizottság 

Az ELTE HÖK Tanulmányi Bizottság ülése során először minden kar ismertette a 

Vezetőképző óta eltelt időszakban történt fejleményeket. Az ELTE HÖK Tanulmányi 

alelnöke ismertette az Oktatási Igazgatóság által kitűzött fontosabb célokat. Ezek 

között szerepelt, hogy a félév során esedékes HKR Kari különös részek 

módosításához kidolgoznak egy sablont, ezzel elősegítve az átláthatóságot és a 

karok szabályozásainak összhangba hozását. Az Oktatási Igazgatóság ajánlása 

továbbá, hogy a tanulmányi ösztöndíjakra jogosultak legyenek azon hallgatók is, akik 

a képzési idejüket túllépték, de még államilag támogatott formában folytatják 

tanulmányaikat. A szeptember 1-jén érvénybe lépett Nemzeti Felsőoktatási Törvény 

kiegészítéseként eddig nem jelent meg kormányrendelet, azonban a tervezet már 

elkészült, ennek kiemelkedőbb rendelkezéseit véleményeztük. Az ELTE HÖK 

részéről kérték, hogy minden kar készítsen szakokra lebontva statisztikát, amely 

tartalmazza, hogy az új rendelkezések szerinti átsorolási kritériumoknak a hallgatók 



mekkora százaléka nem tudott volna megfelelni a legutóbbi eljárás során. Az 

arányok Karunk egyes szakjain meglehetősen rosszul alakultak.  

 

ELTEfeszt rendezvény 

Az ELTE TTK-IK Felvételi Iroda részéről érkezett megkeresés, hogy az ELTEfeszten 

dolgozó hallgatókon túl további segítőkre lenne szükség. A rendezvényen felállított 

TTK-s standnál minden szakterület egy-egy hallgatója tájékoztatta folyamatosan az 

érdeklődőket a különböző szakokról. Teremfelügyelőkre és a terelőkre végül nem 

volt szüksége a szervezőknek, így ők is a standoknál segítettek az informálásban. A 

Kar képzései iránt érdeklődők száma sajnos lényegesen alacsonyabb volt a vártnál. 

 

Köztársasági ösztöndíj és Kar Kiváló Hallgatója pályázatok 

A Tanulmányi Csoport segítségével kidolgozásra került egy új koncepció, ami szerint 

a következő bírálási időszakokban a mester- és alapszakos hallgatók pályázatait 

teljes mértékben elkülönítve állítják sorrendbe a megadott pontrendszer alapján. Az 

alapszakos pályázók esetén a tanulmányi eredményre kapható pontszám a 

kurzusalapú számítási rendszer segítségével kerülne megállapításra. Míg a 

mesterszakosok esetében maradna a jelenlegi átlag alapján történő értékelés, ezzel 

kiküszöbölve az alacsony létszámú mesterszakok esetén felmerülő problémákat. 

 

Abszolutórium 

A TTK-n meghirdetett alapszakokat elvégzők 170 kreditre kapnak jelenleg 

abszolutóriumot, ehhez adódik még 10 egység a szakdolgozat megvédése és a 

sikeres záróvizsga után. A szeptember 1-jén életbe lépett Nemzeti Felsőoktatási 

Törvény azonban kiköti, hogy ezekhez nem rendelhető külön kreditérték, így az 

összes eddigi tantervet módosítani kell. A matematika alapszak kivételével, az 

összes tantervben szerepel szaklaboratórium vagy szakdolgozati szeminárium 

(szakdolgozati konzultáció) jelenleg 0 kreditértékkel. Ezek értékét lehetne növelni 

ahhoz, hogy a szabályozás jelenlegi formájának megfeleljenek. 

 

Tanulmányi Csoport 

A Tanulmányi Csoport ülésén majdnem minden szakterület képviseltette magát 

legalább egy fővel, így eredményesen tudtuk tárgyalni a felmerülő problémákat. 

Ismertetésre kerültek továbbá a Vezetőképzőn előkerült kérdéskörök. Az aktivitás 



reményeim szerint, tovább növekszik a jövőben, és hasonlóan eredményes 

beszélgetések valósulnak meg. 

 

 

Rengeteg segítséget kaptam az elmúlt időszakban a különböző rendezvények 

alkalmával, szeretném ezúton is megköszönni mindenkinek! 

 

Köszönöm, hogy elolvastad a beszámolómat. Amennyiben kérdésed, észrevételed 

lenne, keress nyugodtan elektronikusan a taneh@ttkhok.elte.hu címen vagy 

személyesen! 

 

Budapest, 2015. október 09. 

Rádl Attila 

Tanulmányi elnökhelyettes 

ELTE TTK HÖK 

 

 


